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Αρ. πρωτ.:512 

Προς 

Συλλόγους Μέλη της ΠΟΕΤΕΠ ΑΕΙ 

 

 

Θέμα: Απόλυση και δίωξη εργαζομένου του Ε.Κ.Π.Α. 

 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, σας αποστέλλουμε επιστολή της ομοσπονδίας μας 

αναφορικά με την απαράδεκτη δίωξη συνδικαλιστή μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της 

Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ΟΔΠΤΕ και μέλους του 

Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ. 

 

Οι διώξεις Εκπροσώπων εργαζομένων, αποτελούν προσπάθεια ποινικοποίησης της 

συνδικαλιστικής δράσης και καλλιέργειας κλίματος εργασιακού εκφοβισμού και  είναι 

απαράδεκτες στον πανεπιστημιακό χώρο της ελεύθερης διακίνησης ιδεών, του διαλόγου και της 

δημοκρατικής συλλογικής έκφρασης. 
Είναι πρωτοφανές να χρεώνεται μια συλλογική απόφαση Γενικής Συνέλευσης σε συγκεκριμένα 
πρόσωπα που έχουν την ευθύνη ως συνδικαλιστικά στελέχη να υλοποιήσουν τη συλλογική 
απόφαση των μελών του σωματείου που εκπροσωπούν. 

Θυμίζουμε πως η απόφαση είχε ληφθεί στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων ενάντια στο νόμο για τα 

ιδιωτικά πανεπιστήμια και περιλάμβανε το συμβολικό αποκλεισμό του κτηρίου στο οποίο στεγάζεται το 

Κέντρο Λειτουργείας και Διαχείρισης Δικτύου του Ε.Κ.Π.Α. 

Για το συγκεκριμένο λόγο διεξήχθη και ΕΔΕ από το Ε.Κ.Π.Α. που δεν καταλόγισε ευθύνες σε κανένα 
εμπλεκόμενο! 

Ως Πανελλαδική Ομοσπονδία καταδικάζουμε τη δίωξη του εργαζομένου, στεκόμαστε απέναντι 

σε όσους την υποστηρίζουν και θεωρούμε ότι αποτελεί προσπάθεια ποινικοποίησης της 

συνδικαλιστικής δράσης νομίμου εκλεγμένου εκπροσώπου εργαζομένων. 

 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον εργαζόμενο απαιτώντας: 

 
➢ Να σταματήσει τώρα κάθε ποινική δίωξη. 
➢ Την άμεση επαναπρόσληψη του εργαζόμενου. 
➢ Τον απόλυτο σεβασμό στο συνταγματικώς κατοχυρωμένο δικαίωμα ελεύθερης 

έκφρασης και συνδικαλιστικής δράσης στο ΕΚΠΑ όπως και στα υπόλοιπα Πανεπιστήμια.  

 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και φοιτητές, ατομικά και συλλογικά, να καταδικάσουν και να 
σταθούν απέναντι στη δίωξη και απόλυση, ώστε να γίνει σαφές ότι τέτοιου είδους προσπάθειες 
τρομοκράτησης των εργαζομένων θα αποτυγχάνουν παταγωδώς.  
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Για τους παραπάνω λόγους, στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις που οργανώνονται και προκηρύσσουμε 
στάση εργασίας στην Αττική στις 17/2 προσκλαώντας τους συναδέλφους μας στη συγκέντρωση στο 
Πρωτοδικείο Αθηνών (Δέγλερη 2, Αίθουσα 1) την ίδια ημέρα όπου εκδικάζεται η αγωγή του 
εργαζομένου. 

 

 

 

για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, 

ο Πρόεδρος 

Στέφανος Καρβέλης 

 

 η Γενική Γραμματέας 

Σοφία Κοντού 

 

 


